

◎瑞周全真天儲單位提供

(接上期)

# ※ 林淑梅

感謝 天恩師德,讓後學有此殊勝的因緣,擔任天幣流活動的操持,學習了愿。活動整整有 125 分鐘,這不僅是對課程帶動,也是對後學體力的一大考驗,雖前一晚因課程的壓力而致睡眠品質不佳,但奇妙的是外在驅殼不覺得累,反而感受到有無窮無盡的活力,似乎在仙佛佛力的加被下,讓後學渾身是勁而金光閃閃;而這場天借人辦之殊勝法會,也讓各地的學長不辭辛勞,從屏東、高雄、宜蘭、台中、彰化、嘉義等地遠道而來,共襄盛舉。

在場學長們多數是首次體驗天幣 流桌遊,更能藉由活動體會道之尊貴, 如求道後被朋友帶去受洗、皈依,或 因假三祖誘惑而勾出天盤;因無常降 臨而失去性命,必須回到初始點重新 等待求道機會;雖已求道也在修辦, 但毛病脾氣一堆、外功不多而無法功 果圓滿……

難得的是有五位學長功果圓滿,順利達成目標:外功300、脾氣毛病0。但也有些學長明明現實中認真修辦,而整個遊戲過程卻超級不順利!這可能是上天藉這些資深的學長來示現,因他們修辦過程就是這麼艱辛;雖然整個遊戲的過程只是提醒,也讓我們

# <mark>資</mark>訊廣場 Information

警惕到光陰寶貴,因可能等不到三曹 普度卻先等到自己的無常。感恩的是 我們都已求道,也在修辦行列,所以 更要把握這難得的機緣,因「此身不 向今生度,更向何生度此身」。

最感動的是心靈迴響時間,但因時間不多,故只有幾位學長分享心得:林品嘉學長(讀經班家長)分享其求道、參班、家人由反對至贊同,甚至引度家人、朋友進道場,如今一步步道心堅定,邁向修道的歷程,如一學上,邁向修道無須外求顯化,每天感恩(amazing)即是顯化。」陳淑琴學長於法會前因手臂受傷而憂心無法順利參加,但因道心堅定感動家人而如願出席,更是「人有善愿,天必從之」之印證。曾珮晶學長(拼布班老師)分享參與此活動後,更認同「道」是一條正確的路。

一場法會的殊勝是凡胎肉眼的後 學所無法透視的,我們現在是以凡夫 之身行聖賢之事、積聖賢之德、成聖 賢之位。仙佛云:「佛法在心中,修 行在當下。」只有當下才是最真實的, 所謂當下即是永恆,如未把握,當下 這一秒過了,就跟我們沒有任何關係 了。如同老前人的諄諄教誨:「能辦的多辦一點,能度的多度一點,能救的多救一點。」、「不要問自己做了什麼,要問自己還有什麼沒有做?」

有幸走在修辦路上學習及承擔, 我們不要輕易擦身錯過此三曹普度之 良機,好好把握自己的修辦因緣,以 期能真修實煉、了愿還鄉。

# 感動你我的殊勝法會

#### ※ 陳淑琴

感謝 天恩師德,感謝老前人、 袁前人及前人輩聖德,點傳師們慈悲 栽培,以及成全後學的所有學長們, 因為有您們才有現在的後學!

## 感恩參與

7月12日一大早,專人接我們一家六人到桃園國際機場,帶著愉悅的心情展開韓國之行。到韓國下飛機要去搭巴士時,後學一閃神踩空跌了一跤,上車後覺得不對勁,請當地領隊帶去看骨科,照 X 光。天啊!右手手肘橈骨頭移位性骨折及韌帶斷裂,需換人工骨頭及韌帶縫合!韓國醫院先幫後學固定手肘並打針、給藥,囑咐回國須盡快進行手術。

回台後,在媳婦的安排下住院開 刀,完成了手術。住院期間,後學每 天誦《彌勒救苦真經》,聽法會道歌 〈感恩道場〉和〈立身行道〉,認真 研讀桌遊「天幣流」的指引(因後學 是桌長之一)。

出院後,心裡想著年初的天儲 全家福法會因家人確診而缺席,這次 天儲賢德班法會,難道後學又要錯過 嗎?不,後學想參加!就在法會的前 幾天,兒子告訴後學:「可以載後學 去參加法會。」當下,淚水在眼眶打 轉。回程也有大哥陳邦傑學長「我送 你回家」、「應該的」的承諾,後學 戴著護具,在大嫂綉琴學長的照護下, 感恩又感動地參加了這場殊勝的法 會,果然不虛此行、法喜充滿!感恩 道務助理、班長及學長們成全。

## 課程學習

第一堂課是劉興昌點傳師慈悲講述「感恩、佈德、自省、懺悔」專題。 一貫道的普世價值是男女老幼都有行功了愿機會,「感恩、佈德、自省、 懺悔」(瑞周天惠單位家訓)為人生四大必修課程,為道場、恩師、父母佈德,時時感恩與懺悔,方能消弭自己今世與累劫所造的罪、過與錯。所



★ 蔡春綢點傳師慈悲線上開班賜導。

以我們應時時懺悔、反省過錯,並知 錯能改。

第二堂課是廖素珮點傳師慈悲講述「感恩、佈德」專題。我們這一生中,受了父母的養育之恩、師長的教誨之恩、兄弟的攜手之恩,只有抱持著初發心直到最後一刻,才是報恩。除了報這一生的恩,更要期許自己在生生世世中,都還有修辦道的因緣,為眾生付出,讓這份慈悲心永遠延續下去,這叫做了恩。

第三堂課是林淑梅講師操持的「天幣流」桌遊,透過道場版桌遊教育,闡述修道理念。桌遊設計共有三圈,第一圈是三曹普度,要把握千載難逢的機緣才能求道。進入第二圈時,在羊腸小徑上佈滿考驗,只要一不小心、道心不穩,就會忽進忽退,甚至

### 資 訊廣場 Information



▲ 廖素珮點傳師慈悲講述「感恩、佈德」 專題。

被勾出天盤。好不容易到了第三圈, 道心要更堅定,肯定「道真理真天命 真」的尊貴;更要認真「修道修心、 辦道盡心」,才能賺天幣(回天資 糧),並改毛病、去脾氣;只有真修 實煉、戰戰兢兢,才不會再回到原點, 否則那將是一場空。

# 心得分享

透過法會讓後學重新認識生命的 意義與價值,喚醒靈性自覺,確立人 生方向,放下罣礙執著,勇於責任承 擔。諸佛、菩薩皆以「不為自己求安 樂,但願眾生得離苦」為愿力;身為 彌勒眷屬,當有「舜何人也?予何人 也?有為者亦若是」《孟子·滕文公 上》的胸懷。修行的路上,生活是道 場,處處是道場,一場殊勝的法會, 更是我們精進與成長的最佳因緣。



▲ 劉與昌點傳師慈悲講述「感恩、佈德、 自省、懺悔」專題。

## ※ 陳惠君

帶著忐忑不安又期待的心參加賢 德班法會,依悉記得多年前也參加過 「瑞周全真心靈成長班法會」,不過 那次是兩天一夜的親子法會,而這一 次因性質不同的關係,孩子不能一起 參與。

到底為什麼期待?又為何忐忑不 安呢?憑藉著多年的信仰,就讓我們 都相信參加法會是可以盡孝的?我們 的祖先能共沾佛恩?甚至是較敏感體 質的道親可以看見已故親人?心中佈 滿太多疑問了!而這些也只是後學眾 多疑問的其中一小部分。

法會這一天,特別邀請了廖素珮 點傳師、劉興昌點傳師來為我們授課, 課程的主題是「佈德」。課程中劉點 傳師提到了自己的夫人,表示非常感謝她,因為研究所剛畢業的劉點傳師薪資很低,養自己都很困難了,更別說要養一個家,但夫人並不計較,堅持不離不棄,並反問劉點傳師:「多少錢才足夠?」一語喚醒點傳師!是的,慾望無窮盡,我們莫忘初衷,因度人上法船才是我們的使命。

廖點傳師則是非常感謝自己 94 歲的母親,也就是吳甜點傳師,做事總是親力親為、從不怠慢,雖然現在年紀很大了,身體依然健朗而且很熱心,甚至說要一直辦道下去,從來不會說自己老了啦,該由年輕人去做等等話語。自小耳濡目染看母親修辦道,對廖點傳師的影響力很大。

後學呢?自從上了點傳師們的課後,心中的疑惑也算已經解開了一大半,因後學知道自己的期待及忐忑不安,是來自於對鬼神論的不確定性,對於看不見、摸不到的,始終只能保持著「寧可信其有,不可信其無」的誠心。

非常感恩老前人所留下的智慧法語,和示現無私奉獻的精神。因為有老前人的付出,才有現在的基礎忠恕 道場,才能讓後學有幸遇見了點傳師、

道務助理、講師、班長、組長、讀經班老師們,這些多麼好的一群人,待人始終真誠,從來不會因為正在生氣,就對人亂發脾氣,也不會對人口出惡言,總是調整好情緒,自我反省後,才把不合理、需要改進的地方表達出來。這不辭辛勞也要把道繼續修辦下去的決心,且不論做了多少事、成就有多高,全體同修上上下下都不懈怠,真的是徹底實踐在講台兩側所看到的老前人慈語、基礎忠恕家風:「道本一體、理無二致」的理念。

以上這些都是後學親眼所見的 真、善、美,看得到、摸得到、感受 得到,真真實實、全無虛假。也因為 看見大家的這些美好,讓後學現在時 常帶著感恩的心,不會太過於計較, 且真誠對待每一件事物。就算真的遇 到煩心事,也能很快平穩情緒,因為 心中時常想著,所遇到的這些困難, 跟老前人來台開荒辦道的艱辛、前賢 或學長們的修辦道歷程相比,只是小 巫見大巫,後學還需要多多學習。真 心感謝學長們的佈德,讓後學也能有 所成長,受益良多!

(全文完)